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令和２年度 第１回八戸市健康福祉審議会地域密着型サービス運営委員会 会議録 

 

日時 令和２年６月 30日（火）午後１時 30分 

場所 八戸市長根屋内スケート場 

   ＹＳアリーナ八戸１階 大会議室 

 

○出席者（７名） 

坂本部会長、浮木副部会長、近藤委員、阿達委員、神田委員、中谷委員、慶長委員 

○欠席委員（２名） 

深川委員、田名部委員 

○事務局（６名） 

池田福祉部長兼福祉事務所長、秋山市民防災部長、山道市民防災部次長兼国保年金課長 

〔介護保険課〕佐藤副参事、鈴木副参事、下平主査兼介護支援専門員 

 

司会：ただいまから、令和２年度第１回地域密着型サービス運営委員会を開会いたします。 

本日は、深川委員・田名部委員が欠席されておりますが、委員９名中７名の方が出席で、半

数以上の出席者でありますので、会議が成立しておりますことを御報告いたします。 

  はじめに、今年度新たに八戸市健康福祉審議会委員に委嘱されました方の委嘱状交付を行い

ます。御名前をお呼びしますので、その場に御起立願います。福祉部長がお席に参りまして、

委嘱状をお渡しいたします。 

  はじめに、今年度新たに八戸市健康福祉審議会委員に委嘱されました方の委嘱状交付を行い

ます。お名前をお呼びしますので、その場にご起立願います。福祉部長がお席に参りまして、

委嘱状をお渡しいたします。では、福祉部長お願いいたします。 

東奥日報社八戸支社 編集部長 近藤弘樹 様 

  以上で、委嘱状交付を終わります。それでは、議長は部会長に務めていただきます。坂本部

会長お願いいたします。  

部会長：（ 挨 拶 ） 

  それでは、議事を進めて参ります。地域密着型サービス事業所の指定等について、事務局か

ら説明願います。 

事務局：地域密着型サービス事業所の指定等について、ご報告とご審議いただきたい事項につい

て、御説明いたします。 

まず、第７期整備計画に関係するものとして、新規指定した事業所についての御報告となり

ます。看護小規模多機能型居宅介護事業所が２か所、地域密着型介護老人福祉施設が１か所開

設しており、社会福祉法人信和会が令和元年６月１日より、江陽一丁目で看護小規模多機能ケ

アパークこうようを開設しております。続いて、八戸医療生活協同組合が令和２年２月１日よ

り南類家一丁目で生協看護小規模多機能ホーム虹の家を開設しております。最後に、社会福祉
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法人吉幸会が北白山台五丁目で令和２年５月 25日に特別養護老人ホームラ・メール白山台を開

設しております。 

続いてのグループホームほおずきの移転については、御審議していただきたい事項となりま

す。事業所概要ですが、医療法人メディカルフロンティアが是川・中居林地区で運営しており

ます。グループホームは基準上、１ユニットの定員が９名以下、一人部屋となっておりますが、

グループホームほおずきは、２ユニットで 15 名の定員となっており、２人部屋が４部屋あり、

各居室の面積にバラつきがある状況です。元々診療所であった建物を改築して運営しているた

め、事業所の老朽化が進み、改築を検討しておりましたが、現住所での改築が難しいことから

移転新築を検討しております。移転先につきましては、同一の日常生活圏域である是川・中居

林となる予定で、２人部屋も解消し、定員もグループホームの定員の上限まで増床する予定と

しております。事務局としては、現住所からは離れた場所への移転となりますが、居住施設で

あり、地域へ与える影響は少なく、移転に問題はないと考えております。御審議よろしくお願

いいたします。 

最後は、整備計画に関係する事業所から廃止届が提出されましたので、御報告いたします。

社会福祉法人信和会が南郷で運営していたグループホームピア・コミュニティですが、令和２

年３月 31 日に廃止となっております。廃止理由としては、介護人材不足であったことに加え、

外国人人材を採用する予定で計画していましたが、新型コロナウイルス感染症の流行により、

採用予定の職員が来日できなくなったこととして届出されております。 

次に、社会福祉法人寿栄会が市川町で運営していた小規模多機能型居宅介護事業所いちごっ

こ寿楽荘ですが、令和 2年 5月 20日に廃止となっております。廃止理由としては、介護人材不

足と利用者の減少として届出されております。介護人材不足は、重大な問題と認識しており、

次回の介護・高齢福祉専門分科会では介護人材実態調査を御報告する予定としておりますので、

その調査結果等を踏まえて第８期の整備計画を検討する必要があると考えております。また、

利用者の減少については、当市では平成 18年から小規模多機能型居宅介護事業所が運営されて

おり、地域での生活を支える重要な拠点と認識しており、市民やケアマネジャー等へのサービ

ス周知に今後とも努めていきたいと考えております。なお、いずれの事業所の利用者について

も、別の事業所等を利用しており、利用者や家族等からの苦情等も寄せられておりません。以

上で説明を終わります。 

部会長：ただいまの説明について、御質問、御意見等はございませんか。 

  （質問、意見なし） 

  御質問等ないようですので、この報告を了承したものとして取り扱うことにいたします。以

上で、本日の議事は終了いたしました。事務局より、連絡事項をお願いします。 

事務局：御審議いただきありがとうございました。 

恐れ入りますが、「資料２、令和２年度介護・高齢福祉専門分科会等の日程について」を御覧

願います。今年度は、令和３年度から３か年の第８期八戸市高齢者福祉計画を策定する年とな

っております。このため、介護・高齢福祉専門分科会の日程を、あらかじめ８月から２月まで、
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月１回のペースで確保しておりますが、開催の有無については、国のスケジュールと作業の進

捗状況に合わせて決定し、委員の皆さまに御案内したいと考えております。御多忙のこととは

思いますが、よろしくお願いいたします。 

次回、第１回介護・高齢福祉専門分科会は、８月 28 日金曜日、午後１時 30 分から、ＹＳア

リーナ八戸の本日とは別部屋の多目的室を予定しております。第８期介護保険事業計画策定に

係る各種調査結果の概要等につきまして、御報告できればと考えております。後日、文書で御

案内差し上げますので、よろしくお願いいたします。以上で、連絡事項を終わります。 

司会：これをもちまして、第１回地域密着型サービス運営委員会を閉会いたします。 


